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Колишній заступник голови «Нафтогазу» Кацуба фінансував партію Шарія

Родина Кацуб, відома своєю діяльністю в бізнесі та політиці часів Януковича, має
численні зв’язки з проросійським блогером Анатолієм Шарієм та його політичною
силою — «Партією Шарія». Аналіз відкритих джерел, фінансових звітів і судових
рішень розкриває мережу фінансової підтримки, особистих стосунків і підозрілих
правочинів, що пов’язують Кацуб із Шарієм.

За даними Руху ЧЕСНО, у 2019 році 83% фінансування «Партії Шарія» (5,1 млн грн)
надійшло від донорів із Харкова та Харківської області. Значна частина цих донорів
мала або має стосунок до бізнес-структур родини Кацуб. Наталія Гордієнко, колишня
дружина екснардепа від Партії регіонів Володимира Кацуби, очолювала харківський
осередок партії. Вона публічно називала Шарія близьким другом свого сина
Олександра Кацуби та підтвердила давні стосунки з блогером і його дружиною
Ольгою.

Гордієнко балотувалася до Верховної Ради 9-го скликання від «Партії Шарія» (№14 у
списку).
Тетяна Гузенко, дружина Олександра Кацуби, також була у списку партії (№11).
Олександр В’юник, перший заступник голови партії, у 2012 році був помічником
Сергія Кацуби у Верховній Раді та довіреною особою кандидата-клона на окрузі, де
переміг Сергій Кацуба.

Ці зв’язки вказують на те, що родина Кацуб не лише фінансово підтримувала партію,
а й брала активну участь у її політичній діяльності.

У 2019 році німецька фірма Med Cologne, яка має зв’язки з Росією, видала медичні
довідки чотирьом кандидатам від «Партії Шарія» та ОПЗЖ, зокрема:
— Наталії Гордієнко.
— Тетяні Гузенко.
— Ользі Бондаренко (Шарій).
— Сергію Кацубі (кандидат від ОПЗЖ, №23 у списку).

Ці довідки, датовані 14 червня 2019 року, стверджували, що кандидати лікувалися за
кордоном, що дозволяло їм обійти вимогу проживання в Україні протягом п’яти років
перед виборами. Проте суд визнав довідку Сергія Кацуби недійсною, оскільки:
— Перевірка перельотів показала, що він перебував в Україні у вказані дати.
— Med Cologne назвали посередником, а не медичним закладом із належною
компетенцією.

ЦВК відмовила Сергію Кацубі в реєстрації, а довідки для кандидаток від «Партії
Шарія» викликали підозри щодо їхньої автентичності, хоча вони й були прийняті.

Наталія Гордієнко, попри офіційне розлучення з Володимиром Кацубою у 2015 році,
залишається пов’язаною з бізнес-активами родини.Вона є засновницею або
співзасновницею компаній, що входять до групи Кацуб. Наприклад, Гордієнко —
комерційний директор ПП «Торгопт», що базується в Харківській області.

Сам Шарій не приховував дружби з Олександром Кацубою, публікуючи спільні фото
в соцмережах. Це підтверджує тісні особисті зв’язки між сім’єю та блогером.

 

Володимир Кацуба: екснардеп від Партії регіонів, фігурант антикорупційних
розслідувань, відомий як «кнопкодав» і «гречкосій».
Сергій Кацуба: ексзаступник голови НАК «Нафтогаз України», нардеп від Партії
регіонів, фігурант справи «вишок Бойка».
Олександр Кацуба: Ексзаступник голови НАК «Нафтогаз України» (2012–2014),
підписант документів у справі «вишок Бойка», затриманий у «бензиновій справі»
Курченка, але звільнений після угоди зі слідством.

Участь Гордієнко та Гузенко в списку «Партії Шарія» могла бути частиною ширшої
стратегії. Аналітики припускають, що родина Кацуб використовувала партію як
інструмент для просування власних інтересів, зокрема через:
— Фінансування партії через пов’язаних донорів із Харкова.
— Використання партії для політичного впливу на регіональному рівні (Харківська
область).
— Можливе приховування справжніх джерел коштів через структури, пов’язані з
групою Кацуб.

Шарій, зі свого боку, отримував ресурси для розкрутки партії, яка набрала 2,23% на
виборах 2019 року, але не пройшла до парламенту.
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